



# 技术守护生命 真心温暖心灵

## 超“治愈”！哈尔滨市第二医院“医师节”宣传片震撼上线



本报讯(李盼 记者 刘菊)敏锐的辨识能力、果敢的决断力、细致轻巧的操作能力,门诊中、病房里、无影灯下、仪器旁……不论白昼黑夜,处处能看到他们的身影,他们就是医生。他们用技术照亮生命,用真心温暖心灵。8月19日是“医师节”,为致敬医生,哈尔滨日报社与哈尔滨市第二医院联合策划推出《陪伴你,治愈你》“医师节”超暖宣传片。

哈尔滨市第二医院作为哈市东部地区规模最大的三级甲等综合性医院,承担着区域内百万以上人口的医疗救治和重大突发事件救援任务。这里有1400张病床,设有内、外、妇、儿、五官、重症医学科、超声医学科等临床科系和医技科室,每天都在发生温暖的故事。宣传片以独特的视角,用镜头刻录下其中53个科室的60位科室主任、学科带头人工作时的点滴瞬间。

宣传片中,有急诊室里的争分夺秒、重症医学科里的生命守护,也有产房中充满希望的新生……耐心陪伴,只为维护生命的尊严;精进技术,只为守护患者的呼吸,守护生命的律动。他们被误解过,也时刻被温暖着。他们不是生而无畏,也不是不知疲惫,而是他们更懂得生命的珍贵。他们理解患者平静外表下焦灼的心,所以用双手握住患者的手,传递爱与希望。

“我志愿献身医学、健康所系,性命相托!源于心,践于行。身披白衣、爱我所爱、行我所行,无问西东!”他们永远忘不了当初的铮铮誓言,因为心中有信仰,



脚下有力量,所以在选择穿上白服的时候,便扛起了这份责任,为患者健康不断前行。因为他们是医者,是生命的守护者。

如果问什么颜色最治愈,那一定是“天使白”。哈尔滨市第二医院紧紧围绕“人民至上、生命至上”的理念,不懈努力,团结奋进,全力打造一个技术精湛、服务优良、管理先进、让患者满意的有温度的人文医院,为龙江人民的健康保驾护航。

百年华诞同筑梦,医者担当践初心,“医师节”到来,致敬医生,祝医生们节日快乐!



扫码看宣传片

# 疫情防控不松懈

防患于未然远胜于亡羊补牢,今日的不便是为了明天更好的启程。诚请广大市民朋友自觉配合落实好相关疫情防控要求,让我们携起手来,共同守卫来之不易的疫情防控成果,齐心协力打赢疫情防控阻击战。

